

Aspecton® tablety černý rybíz

S islandským lišejníkem. Při dráždivém kašli a chrapotu

Pro dospělé, dospívající a děti od 4 let.

Milá pacientko, milý paciente,

Prosím přečtěte si tuto informaci pro použití pozorně, protože obsahuje důležité informace o tom, na co musíte dbát při užívání tohoto zdravotnického prostředku. Pokud máte další otázky, obraťte se na svého lékaře nebo lékárníka.

Co Aspecton® tablety černý rybíz obsahuje

1 tableta obsahuje 20 mg suchého extraktu z *Cetraria islandica* (7:1).

Ostatní složky:

sorbitol, hypromelosa, aroma černého rybízu, kyselina askorbová (vitamin C), xantánová guma, pantothenát vápenatý, bezvodá kyselina citronová, polyethylenglykol 6000, magnesium-stearát (rostlinný), cyklamat sodný, mastek, oxid titaničitý (E171), oxid železitý III (E172), sodná sůl sacharinu.

Kdy se Aspecton® tablety černý rybíz užívá

Tablety se užívají při dráždivém kašli a chrapotu.

Látky obsažené v islandském lišejníku (*Cetraria islandica*) vytvářejí ochrannou vrstvu na sliznici v ústech a krku. Tím oslabují vnější dráždění, která ztěžují léčbu poškozené sliznice, a podporují aktivaci obranného systému organismu.

Vysoký podíl zvlhčujících látek v islandském lišejníku brání vysychání sliznice vázáním vody na jejím povrchu. Cucáním tablet je navíc podporován vznik slin, což vede k dalšímu zvlhčování sliznice, které urychluje obnovu poškozené sliznice.

Čemu je nutné věnovat pozornost při užívání Aspecton® tablety černý rybíz

Neužívejte Aspecton® tablety černý rybíz pokud jste alergický(á) na islandský lišejník nebo na kteroukoliv složku tohoto přípravku.

U dětí se doporučuje použití od 4 let, aby bylo zamezeno riziku vdechnutí nebo spolknutí tablety.

Aspecton® tablety černý rybíz nemá být podáván dětem, které nedokážou bezpečně cucat tabletu.

Aspecton® tablety černý rybíz obsahuje sorbitol.

Aspecton® tablety černý rybíz obsahuje 5 mg sorbitolu v jedné tabletě. Sorbitol je zdrojem fruktózy. Pokud Vám lékař sdělil, že nesnášíte (nebo Vaše dítě nesnáší) některé cukry nebo pokud máte diagnostikovanou vrozenou nesnášenlivost fruktózy, což je vzácné genetické onemocnění, při kterém pacienti nejsou schopni rozložit fruktózu, informujte svého lékaře, než užijete (nebo Vaše dítě) tento zdravotnický prostředek. Obsažený sorbitol může mít ve větším množství lehce projímavý účinek.

Aspecton® tablety černý rybíz obsahuje sodík.

Tento přípravek obsahuje méně než 1 mmol sodíku (23 mg) v jedné tabletě, to znamená, že je v podstatě bez sodíku.

Může být Aspecton® tablety černý rybíz používán v průběhu těhotenství a kojení?

O použití Aspecton® tablety černý rybíz v období těhotenství a kojení nebylo předloženo dostatečné množství studií. Proto by měl být Aspecton® tablety černý rybíz v tomto období použit pouze po konzultaci s lékařem.

Jak se používají Aspecton® tablety černý rybíz

V případě potřeby užívají dospělí, dospívající a děti starší 4 let až 10x denně 1 tabletu.

Tableta se nechá zvolna rozpustit v ústech.

Pokud se obtíže nezlepší po týdnu používání tohoto přípravku, kontaktujte lékaře.

Možné vedlejší účinky


Mohou se vyskytnout zažívací problémy a průjem.

Pokud užijete více přípravku Aspecton® tablety černý rybíz než jste měl(a)

Může se zvýšit závažnost vedlejších účinků uvedených výše. V takovém případě kontaktujte svého lékaře, který rozhodne o potřebných opatřeních.

Jaké pokyny pro uchování a použitelnost musíte dodržet?

Datum použitelnosti je vyznačeno na krabici a blistru. Nepoužívejte přípravek po tomto datu.

 Uchovávejte v suchu a při teplotě do 25°C.

Nevyhazujte Aspecton® tablety černý rybíz do odpadních vod. Zeptejte se svého lékárníka, jak naložit s přípravky, které již nepoužíváte.

V jakých velikostech balení jsou Aspecton® tablety černý rybíz dostupné?

Balení 30 tablet nebo 60 tablet.



Výrobce:

HÄLSA Pharma GmbH
Maria-Goeppert-Straße 5
23562 Lübeck
Německo

Distributor:





Aurovitas, spol. s r.o.
Karlovarská 77/12
161 00 Praha 6
Tel: +420 234 705 723
E-mail: info.sluzba@aurovitas.cz

Aspecton® je ochranná známka společnosti Krewel Meuselbach GmbH.

Datum příbalové informace: říjen 2020



Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí.

Produkt: 3203992012-GI-Aspecton-Halstabletten-Cassis_CZ		Datum: 15.02.2021, 7.30 Uhr Bearbeiter: N. Hilpert	 
Ident-Nr.: 3203992012 CZ	Format: 140 x 270 mm	Datum/Unterschrift:	
Farben: 2/1-farbig schwarz  P 1795 C 			
Korrektur: 5.	nochmalige Vorlage <input type="checkbox"/>	Freigabe Text/Layout <input type="checkbox"/>	<hr/>

